



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸行。
會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org>
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

傳真：2838 0876

電話：2838 0780

電郵：bonfire09@maryhcs.org

6.3.2010 【愛我們喜歡的，也愛我們不喜歡的!】

法利塞人及經師們竊竊私議說：「這個人交接罪人，又同他們吃飯。」(路 15：2)

今日聖言：

米 7：14-15,18-20

詠 103

路 15：1-3,11-32



BOUTS, Dieric the Elder, Christ in the House of Simon, 1440s, Staatliche Museen, Berlin

默想：耶穌接近罪人，就是表達天主仁慈的國度。天主對人的慈悲，本是祂的旨意，但法利塞人和經師門卻將天主的律法擴大，為鞏固自己的身分，為表示自己在天主眼中的虔誠，不惜將自己也不能固守的律法也加諸其他人身上。耶穌對天主的律法帶來新的詮釋，就是愛。愛特別表達在接近罪人，同情和維護受壓迫者的身上。

現今這個物質年代和昔日耶穌的年代本質上並沒有什麼大的分別。貧窮、捱餓、受迫害、暴亂普遍散佈在廣大的第三世界國家中。在物質豐裕的地區，私慾和自由主義也帶來心靈的空虛和眾多因此而引起的罪惡。為這些被壓迫者、貧困者、因心靈的不自由而墮入罪網者，他們都是耶穌接近的對象。教會自然要接待和幫助他們。我們也應該效法耶穌，對社會上最低下的階層、被離棄者、犯罪者，都應該寄予同情和憐憫之心，理解和幫助他們，這樣才是履行耶穌的教導——去愛。不單是愛我們所喜歡的，也愛我們人性內所不喜歡的。

我的祈禱：要去愛和接近我所不喜歡的，是非常困難的。單靠自己和本性的力量，相信很難做到。我要靠主賜給我的力量，只因主這樣無條件接受了我，並愛了我。主既寬免了我的債，我又怎能不寬免其他人的債。主，我自己也有罪，我又怎能看低其他犯罪的人呢！主，求祢賜我能力，轉化我僵硬的心，去愛我喜歡的，也愛我不喜歡的。



Christ Jesus came into the world to save sinners (1 Timothy 1)

____我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

____我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

____我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸行。 傳真：2838 0876
會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780
網址：<http://www.maryhcs.org> 電郵：bonfire09@maryhcs.org
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

6.3.2010

米該亞先知書 7:14-15,18-20

上主，求你拿你的牧杖牧放你的人民，就是那獨留在草莽中，在田園間，作你基業的羊群；讓他們在巴商和基肋阿得獲得參養，一如昔日。上主，讓我們一如在你出離埃及的時日內，見到奇蹟。那裡有神相似你，赦免罪惡，寬宥他的基業——遺民的過錯，不堅持憤怒於永遠，反而喜愛仁慈？你必再憐憫我們，將我們的邪惡踏於足下，將我們的一切罪過投入海底。你必按照你昔日向我們祖先所發了的誓，對雅各伯表示 忠信，對亞巴郎施行仁慈。

詠 103：2-4，9-12 讚頌天主的慈愛

02. 我的靈魂，請向上主讚頌，請你不要忘記祂的恩寵。
03. 是祂赦免你的各種愆尤，是祂治愈了你的一切病苦，
04. 是祂叫你的性命在死亡中得到保全，是祂用仁慈以及愛情給你作了冠冕，
09. 祂決不會常常責問，也決不會世世憤恨。
10. 祂沒有按我們的罪惡對待我們，也沒有照我們的過犯報復我們。
11. 就如上天距離下地有多麼高，祂待敬畏祂者的慈愛也多高；
12. 就如東方距離西方有多麼遠，祂使我們的罪離我們也多遠；

路加福音 15:1-3,11-32

那時候，眾稅吏及罪人們都來接近耶穌，為聽他講道。法利塞人及經師們竊竊私議說：「這人交接罪人，又同他們吃飯。」耶穌遂對他們設了這個比喻說：「一個人有兩個兒子，那小的向父親說：父親，請把我應得的一份家產給我吧！父親遂把產業給他們分開了。過了不多幾天，小兒子把所有的一切都收拾起來，就往遠方去了。他在那裡荒淫度日，耗費他的資財。當他把所有的都揮霍盡了以後，那地方正遇著大荒年，他便開始窮困起來。他去投靠一個當地的居民；那人打發他到自己的莊田裡上去放豬。他恨不能拿豬吃的豆莢來果腹，可是沒有人給他。他反躬自問：我父親有多少傭工，都口糧豐盛，我在這裡反要餓死！我要起身到我父親那裡去，並且要給他說：父親，我得罪了天，也得罪了你。我不配再稱作你的兒子，把我當作你的一個傭工吧！他便起身到他父親那裡去了。他離的還遠的時候，他父親就看見了他，動了憐憫的心，跑上前去，撲到他的脖子上，熱情地親吻他。兒子向他說：父親！我得罪了天，也得罪了你，我不配再稱作你的兒子了！父親卻吩咐自己的僕人說：你們快拿出上等的袍子來給他穿上；把戒指戴在他手上，給他腳上穿上鞋，再把那隻肥牛犢牽來宰了，我們應吃喝歡宴，因為我這個兒子是死而復生，失而復得了；他們就歡宴起來。那時，他的長子正在田地裡。當他回來快到家的時候，聽見有奏樂及歌舞的歡聲，遂叫一個僕人過來，問他這是什麼事。僕人向他說：你弟弟回來了。你父親因為見他無恙歸來，便為他宰了那隻肥牛犢。長子就生氣不肯進去，他父親遂出來勸解他。他回答父親說：你看，這些年來我服侍你，從未違背過你的命令，而你從未給過我一隻小山羊，讓我同我的朋友們歡宴；但你這個兒子同娼妓們耗盡了你的財產，他一回來，你倒為他宰了那隻肥牛犢。父親給他說：孩子！你常同我在一起，凡我所有的，都是你的；只因為你這個弟弟死而復生，失而復得，應當歡宴喜樂！」

____我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

____我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

____我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____